
 

 

 

 

 
FUNDAȚIA ORIZONT din Craiova, în calitate de beneficiar și partenerii săi ASOCIAȚIA CENTRUL DE CULTURĂ 

AL ROMILOR DOLJ ȘI LICEUL TEORETIC AMĂRĂȘTII DE JOS, județul Dolj, implementează în perioada 01 

noiembrie 2025-31 decembrie 2026, proiectul „ROMA-EDU: Reușită prin Oportunități, Mentorat și Acces la 

Educație”, SMIS:342712, co-finanțat prin PROGRAMUL EDUCAȚIE ȘI OCUPARE 2021-2027, Axa prioritară P6: 

Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la 

educație. Obiectiv specific:ESO4.10_Promovarea integrării socioeconomice a comunităților marginalizate, 

cum ar fi romii. Titlu Apel: Măsuri integrate pentru comunitatea roma - Regiuni mai putin dezvoltate. 

 

În data de 10 decembrie 2025, ora 11:00, Fundația Orizont și partenerii săi organizează conferința de 

deschidere a proiectului, care se va desfășura la sediul LICEULUI TEORETIC AMĂRĂȘTII DE JOS, Str. Principală, 

nr. 1000A, județul Dolj. La acest eveniment sunt invitați să participe elevi în calitate de beneficiari direcți, 

părinții/tutorii acestora, personal didactic, reprezentanți ai comunității rome, stakeholderi. 

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea accesului și participării la educație a unui număr 

semnificativ de copii și tineri de etnie romă din județul Dolj, Regiunea Sud-Vest Oltenia, prin implementarea 

unui set de măsuri educaționale și socio-educaționale integrate.  

Grupul țintă ester constituit din: 

-200 copii si tineri roma/Elevi din învățamantul preuniversitar obligatoriu din mediul rural;  

-200 Părinți/reprezentanți legali/tutori ai elevilor din grupul țintă inclusiv persoane care 

au în grijă un copil cu părinți plecați la muncă în străinătate;  

- 22 Personal didactic din cadrul unitatii de învățământ partenere;  

- 4 Mentori din rândul comunității, implicați în educația acestora.  

Agenda evenimentului include:  

- Prezentarea proiectului și exemple de bune practici în implementarea proiectelor europene;  

- Informații despre beneficiile și oportunitățile oferite de proiect; 

- Noțiuni despre principiile orizontale/secundare, care vizează aspecte legate de egalitate de șanse și 

nediscriminare, aspecte de mediu/schimbări climatice și economie verde, dezbateri.  

Prezența dumneavoastră va contribui în mod sigur la succesul acestui eveniment!  

Vă așteptăm! 

Persoană de contact: 

ISUF ANDRA-MARIA- EXPERT IMPLEMENTARE 

Telefon: 0767 916 263 

E-Mail: fundatia_orizont@yahoo.com 

Facebook Proiect:  

https://www.facebook.com/p/Funda%C8%9Bia-Orizont-100080199592935/?locale=ro_RO 
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